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Noć knjige

“Noć knjige je manifestacija pokrenuta 2012. godine, kako bi se, bez zatvaranja očiju pred često nelijepom
svakodnevicom, barem na jedan dan govorilo o čaroliji stvaranja i radosti čitanja knjiga. Cilj projekta je kroz
jedinstvenu manifestaciju potaknuti kulturu čitanja i uvažavanja knjige kao civilizacijskog i kulturnog dosega
te dati poticaj razgovoru o statusu i važnosti knjige u suvremenom društvu. Povod za to pružaju nam Svjetski
dan knjige i autorskih prava (23. travnja) i Dan hrvatske knjige (22. travnja).” (izvor: nocknjige.hr)



 150. godišnjica rođenja Ivane Brlić-Mažuranić
 i Noć knjige u OŠ Viktorovac

Priča o Ivani - prezentacija o životu i radu Ivane Brlić-Mažuranić
održana je u svim 4., 5. i 6. razredima

Literarni natječaj Svijet kao začarana šuma - učenici 5. razreda su
nakon prezentacije i motivacije pisali literarne radove koji su
prijavljeni na natječaj Hrvatske udruge školskih knjižničara.
Radovi su objavljeni u školskom listu.

SURADNJA: Julija Požega, Žana Dedić, Maja Pirc, Elia Bratić, Blaženka Krstičević, Helena Jakolić, Marin Čakarić, Irina Đurić, Natalija Džafo, Iva Dužić

https://sites.google.com/view/viksi/tipkaonica
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Ivana - izložba u nastajanju

Polaznici Likovne skupine te učenici 1. i 3. razreda pretvorili su školu u Striborovu šumu. Ispred knjižnice su
postavljeni edukativni plakati i knjige iz fonda školske knjižnice. U suradnji sa Zadrugom VikSi nastao je Malik
Tintilinić.

SURADNJA: Irina Đurić, Bojana Štimac, Željka Kleković-.Brajenović, Iva Dužić
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Opera Regoč u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog

Učiteljica glazbene kulture Elija Bratić organizirala je u suradnji s razrednicama
terensku nastavu. Učenici 4. i 5. razreda posjetili su Koncertnu dvoranu
Vatroslava Lisinskog i prisustvovali izvedbi opere Regoč.
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22. 4. 2024.
Udomi knjigu! - recikliramo otpisane knjige

(Dan hrvatske knjige i Dan planeta Zemlje)

Učenici 6. b i 6. c razreda upoznali su se procesom otpisa knjiga u knjižnici te odabrali
otpisane knjige koje će udomiti.
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KVIZ “Tko želi biti Gjuro Nachitanovicz?”

23. travnja 2024. održan je kviz znanja za učenike 4. razreda.
Šestero učenika odgovaralo je na pitanja o Ivani Brlić-Mažuranić i
njezinom djelu.

SURADNJA: Julija Požega, Žana Dedić, Maja Pirc, Iva Dužić
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Šuma Striborova - pričaonica

Knjižničarka odjevena u kostim Ivane Brlić-Mažuranić pripovijedala je prvašićima Šumu Striborovu. 
Učenici su na satu Likovne kulture crtali Domaće.

SURADNJA: Željka Kleković-Brajenović, Marina Marković-Vukmirović, Radojka Kozina, Iva Dužić
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PIŠEM JER ČITAM - OKRUGLI STOL S MIMOM JURAČAK

U četvrtak, 24. travnja 2024., u našoj je knjižnici gostovala književnica i knjižničarka Mima Juračak. Na okruglom stolu koji je okupio
ljubiteljice čitanja i pisanja vodili smo ugodan razgovor o čitanju i pisanju. Imali smo prilike bolje upoznati književnicu, saznati o
njezinim književnim počecima, omiljenim knjigama, a dobili smo i izvrsne savjete za dobro pisanje. 



150. godišnjica rođenja Ivane Brlić-Mažuranić
 i Noć knjige u OŠ Viktorovac

Kamišibaj i intervju s Ivanom

Polaznice Književno-umjetničke skupine i 4. c razred predstavili su Šumu Striborovom
prepričavanjem uz pomoć slika koje su sami izradili. Učenice 6. razreda, Lara i Elena
uprizorile su intervju s Ivanom Brlić-Mažuranić.

SURADNJA: Maja Pirc, Danijela Đukić, Iva Dužić
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Književnica na satu lektire

Učenike 3. razreda iznenadio je posjet na satu lektire nakon čitanja djela Čudnovate zgode šegrta Hlapića.
Knjižničarka kostimirana u književnicu Ivanu Brlić-Mažuranić ispričala je učenicima “svoju” kratku autobiografiju.

SURADNJA: Diana Mesić, Iva Dužić
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Čeka nas još i Hlapić!

U četvrtak, 2. svibnja 2024., učenici 3. razreda predstavit će knjigu
“Čudnovat zgode šegrta Hlapića” učenicima 2. razreda scenskom
igrom.

SURADNJA: Mihaela Šimunović, Bojana Štimac, Nikolina Strugačevac Bizjak, Ana Žgela, Iva Dužić


